



Добро пожаловать в этот эксклюзивный жилой комплекс, состоящий из 8 современ...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 349 900
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	3
Площадь земли	151 м ²
Площадь	97 м ²
Тип сделки	Продажа



Добро пожаловать в этот эксклюзивный жилой комплекс, состоящий из 8 современных вилл, где соединились стиль, комфорт и удобство. Каждая вилла имеет продуманный дизайн и располагает 3 спальнями, 2 ванными комнатами, просторной гостиной, полностью оборудованной кухней и восхитительной террасой на втором этаже, позволяющей наслаждаться приятным средиземноморским климатом. Расположенный в престижном жилом районе Ориуэла Коста, этот дом имеет выгодное местоположение, предлагающее лучшее из двух миров. Всего в 5 минутах езды находится знаменитый торговый центр Zenia Boulevard - оживленный центр услуг, магазинов, ресторанов и развлечений. Все необходимое - от предметов повседневной необходимости до развлечений - находится в шаговой доступности, делая вашу жизнь более удобной и приятной. Жилой комплекс имеет прекрасное транспортное сообщение: всего в 2 минутах езды находится автомагистраль А-7. Благодаря такому удобному доступу можно с легкостью исследовать живописные окрестности и близлежащие достопримечательности. Хотите ли вы отправиться на поиски приключений или просто насладиться живописной поездкой - возможности безграничны. Для любителей пляжного отдыха всего в 2,5 км от отеля находится великолепный пляж Ла Зения. Здесь можно понежиться на золотистом песке, окунуться в кристально чистую воду и погреться под теплым средиземноморским солнцем. Пляж - идеальное место для релаксации и омоложения, позволяющее расслабиться и создать незабываемые моменты. Любители гольфа порадуются близости к таким престижным гольф-полям, как Villamartin, Las Ramblas и Camprodon, расположенным в двух километрах от отеля. Окунитесь в красоту зеленых ферм, проверьте свои навыки и испытайте радость игры в живописной обстановке. Эти виллы спроектированы с учетом приоритета вашего комфорта. В них предусмотрена предварительная установка кондиционеров с воздуховодами, включая решетки в спальнях и гостиной-столовой, что позволяет создать идеальный климат во всем доме. Кроме того, на каждом этаже предусмотрена независимая предварительная установка, позволяющая контролировать температуру в различных зонах виллы. Такая гибкость позволяет создать атмосферу в соответствии с вашими предпочтениями и наслаждаться максимальным комфортом в любое время года. Благодаря современному дизайну, прекрасному расположению и продуманным до мелочей характеристикам, этот жилой комплекс предлагает исключительную возможность приобщиться к средиземноморскому образу жизни в одном из самых востребованных районов Ориуэла Коста. Не упустите свой шанс превратить эту виллу в дом своей мечты, где вы сможете расслабиться, отдохнуть и создать незабываемые воспоминания. Цены на эти



ID: ES-163-149156
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

исключительные виллы начинаются от 349 900 евро плюс НДС, что является отличным предложением для предлагаемого качества и стиля жизни. Тип недвижимости: Вилла Тип объекта: Новое строительство Город: Ла Зения Зона: Коста Бланка Юг Основные характеристики: Другие особенности: Терраса, Предварительная установка кондиционера, Близость к магазинам, Оборудованная кухня, Бассейн, Гараж/парковка, Солярий, Основная бытовая техника.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv